

## ПЕРЕДМОВА

Дорогі друзі!

Ви тримаєте в руках перший випуск періодичного збірника "БЕР-КУТ" який видаватиме Спілка молодих орнітологів України. Виходитиме він щорічно одним чи кількома випусками.

Публікація результатів наукових досліджень була завжди проблемою в колишньому Радянському Союзі. Та якщо в Росії вже почали виходити "Русский орнитологический журнал" "кавказский орнитологический вестник", уже багато років існує щорічник "Орнитология", то в Україні періодичних видань з орнітології не було ніколи. "БЕР-КУТ" і покликаний хоча б частково ліквідувати цей недолік. Будемо сподіватися, що слідом за ним з'являться і інші видання.

Україна має великий потенціал спеціалістів по вивченню птахів, як професійних орнітологів, так і аматорів. Але він залишається значною мірою не реалізованим через обмаль можливостей публікації досліджень. Скільки цінних матеріалів залишилися в щоденниках та архівах? Особливо це стосується аматорів. Вони могли б внести значний вклад у дослідження птахів - фауни, фенології міграції та гніздування, екології окремих видів і т.д. Але значна частина їх залишається відірваною від наукового життя. В той же час у багатьох країнах світу кількість орнітологів, що не одержують зарплати за свою діяльність в цій галузі, значно перевищує число професійних фахівців. А скільки "непрофесійних" орнітологів стали корифеями світового рівня? Згадаймо, що С.О.Вутурлін був за освітою юристом, М.О.Зарудний працював викладачем кадетського корпусу, а В.М.Зубаровський за фахом хімік. Одне з головних завдань "БЕРКУТА" - залучити до співпраці всіх, хто зацікавлений у розвитку орнітології в Україні.

Перший випуск "БЕРКУТА" здійснено, головним чином, на власні кошти кількох приватних осіб, тому поки що ми не можемо забезпечити належний рівень поліграфії і достатній тираж. Не вдалося, очевидно, уникнути і деяких недоліків. Пов'язано це перш за все з браком грошей та часом, через стрімкий ріст цін. Можливо надалі вдасться знайти спонсорів і багато проблем відпаде.

Поширюватися "БЕРКУТ" буде накладною платою. Усіх, хто хотів би його одержувати, просимо повідомити свої адреси в редакцію. Ціна збірника залежатиме перш за все від ринкової вартості паперу та поліграфічних послуг, тому вона не буде постійною.

Подальша доля "БЕРКУТА" залежить як від економічної та політичної ситуації в цілому, так і від підтримки колег-орнітологів. Ми чекаємо від Вас матеріали з усіх галузей орнітології.

**Віталій ГРИЩЕНКО,**

голова координаційної ради

Спілки молодих орнітологів України